

# Francouzská policie před protesty Konvoje svobody chystá obrněné vozy a ženijní techniku

- CZ24 News | 12. února 2022

FRANCIE: Policie v Paříži postavila barikády, těžkou techniku a obrněné vozy, jelikož v pátek večer má do města přijet konvoj svobody v kanadském stylu.

Prefektura Paříže varovala, že protestujícím proti-lockdownového konvoje směřujícího do francouzské metropole se zakáže vstup. Ty, které najdou, že blokují cesty, čekají až dva roky žaláře a těžké pokuty stejně jako odebrání řidičského průkazu, varovala v jednoznačném poselství policie ty, kdo by se odvážili protestovat proti lockdownu.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

Pařížská policie byla nafilmována v čemsi, co vypadá jako válečná výstroj, nasazuje obrněné vozy a zřizuje barikády ve zjevném pokusu zablokovat konvoji cestu, aby nevstoupil do městských oblastí a také se sama uchýlila na sociální média, aby se předvedla s výzbrojí, kterou má k dispozici, aby vyklidila ulice. A zase předvádí speciální vozy schopné odvléct ohromné kamiony, sbírat auta a rozbít barikády, což vypadá jako jasné varování.

PARIS - Des blindés de la gendarmerie sont sur les [#ChampsElysées](#) : tracteur, dépanneuse et barricades police sont positionnés. [#ConvoidelaLiberte](#) [pic.twitter.com/9idQnUJUdy](https://pic.twitter.com/9idQnUJUdy)

— Clément Lanot (@ClementLanot) [February 11, 2022](#)

Installation de barricades anti émeute sur les Champs Elysées en prévision de la venue du "[#convoipourlaliberte](#)" à [#Paris](#). [#ConvoiFrance2022](#) [pic.twitter.com/qcwPIltmjT](https://pic.twitter.com/qcwPIltmjT)

— Amar Taoualit (@TaoualitAmar) [February 11, 2022](#)

Policejní prefektura v Paříži uvedla, že během následujících tří dnů nasadí skoro 7 200 policistů a četníků, aby „vynutila zákazy konvojů vozidel.“

Policejní síly rovněž ukázaly obrázky vlečných vozidel a „proti-barikádních traktorů“, které údajně použije k násilnému rozbití konvoje.

„Pokud lidé chtějí demonstrovat normálně, tak mohou. Pokud chtějí blokovat dopravu, tak zasáhneme,“ řekl ve čtvrtek večer ministr vnitra Gerald Darmanin.

Jeden z nezastrašených účastníků řekl: „Zvládneme to. Stejně přijdeme, jsme rozhodnuti tak, jako tak, ale bez agrese. My společně, to je krásné!“

Francie zažívá už měsíce protestů proti lockdownovým opatřením, a vláda Emmanuela Macrona s nimi stejně pokračuje, kdy od příštího měsíce začíná s plnými vakcinačními pasy.

Un des convois parti du Sud de la France est arrivé à Issoudun dans l'Indre. Des convois sont partis ce matin de plusieurs villes de l'Ouest, du Nord et l'Est de la France pour converger sur Paris. [#ConvoidelaLiberte](#) [#convoisdelaLiberte](#) [#ConvoiFrance2022](#)  
[pic.twitter.com/inpmaIPSYR](https://pic.twitter.com/inpmaIPSYR)

— Anonyme Citoyen (@AnonymeCitoyen) [February 11, 2022](#)

Jeden z organizátorů protestu řekl, že k cílům konvoje bude patřit „zrušení“ systému vakcinačních pasů a „všech vynucujících nebo nátlakových opatření spojených s vakcinací.“

„Demonstrujeme a budeme v tom pokračovat, ale vidíme, že to vede jen ke konfrontacím, represí a násilí. Chceme zkusit něco jiného a uvidíme, jaká bude reakce vlády na mírumilovné a milé lidi.“

Podle novin Le Figaro je na cestě do Paříže až 900 vozidel, aby se i přes vládní zákaz přidala ke konvoji.

Náhledový obrázek: Getty Images / Paris Police

[ZDROJ](#)